
       

Dnes vykonané sluchové testy nám preukázali, že vaše dieťa má  
jemné poruchy sluchu. 
 

AKÉ SÚ DÔVODY – ČO TO ZAPÔSOBILO? 
Je to dôsledkom nahromadenej vody v strednom uchu alebo za 
bubeníkom. 
 

JE STRATA SLUCHU TRVALÁ? 
Ide o častý problém u malých  detí, čo sa veľakrát zlepší bez 
ďalšej liečby. Napriek tomu vám radíme, aby vaše dieťa malo 
ďalšie vyšetrenia, aby sa ubezpečili, že sa jeho(jej) stav zlepšuje.  
 

ZLEPŠÍ SA SLUCH V KAŽDOM PRÍPADE? 
Niekedy namiesto zlepšenia sa sluch zhorší. Vtedy je dieťa 
zaslané za špecialistom nosno-ušno-krčného oddelenia, ktorý 
rozhodne o ďalšej liečbe. 
 

AKÉ LIEČBY SA ODPORÚČAJÚ? 
U niektorých detí sa odporúča, aby ventilačné trubičky, tzv. 
priechodky (grommets) boli počas krátkej operácii vložené do 
ušného bubienka. Navrhne sa to však len vtedy, ak je strata 
sluchu zaznamenaná alebo spôsobuje problémy u dieťaťa ako 
napríklad oneskorený vývoj reči a jazyka, alebo problémy 
v škole. V iných prípadoch jemnejšie sluchové pomôcky môžu 
byť dočasným riešením. 
 
 

ČO MÔŽEM UROBIŤ PRE SVOJE DIEŤA? 
Nasledovné : 
 

1. Nevystavujte svoje dieťa cigaretovému dymu. 

2. Ubezpečte sa, že počas rozhovoru s dieťaťom vám 

vždy vidí do tváre a hovorte jasne. 

3. Snažte sa znížiť okolité zvuky prostredia čo najviac, 

keď sa rozprávate s dieťaťom. 

4. Ubezpečte sa, že každý, kto trávi čas s dieťaťom si je 

vedomý, že dieťa má sluchové problémy najmä 

v hlučnom okolí. 

ČO ROBIŤ KEĎ SA SLUCH ZHORŠÍ? 
Pravdepodobne máte termín ďalšieho rutinného vyšetrenia, 
ale v prípade zhoršenia sluchu by sme chceli vaše dieťa 
vyšetriť skôr. Zavolajte na číslo 271 7450. Váš obvodný lekár, 
opatrovateľka, alebo školská sestra je tiež kvalifikovaná 
prebrať podobné problémy. 
 

 

KTO OBDRŽÍ KÓPIU TOCHTO TESTU? 
Záverečná správa s výsledkami bude zaslaná obvodnému 
lekárovi, opatrovateľke alebo školskej sestre, prípadne inému 
zdravotníkovi, kto pracuje s vašim dieťaťom. V prípade, že 
výsledky testov nedostanete, prosím vyžiadajte si kópiu. 
 

NA KOHO SA OBRÁTIŤ V PRÍPADE ĎALŠÍCH 
OTÁZOK? 
Ak máte otázky o výsledkoch dnes vykonaného sluchového 
testu, alebo o tomto letáku, obráťte sa prosím na audiológa, 
číslo 271 7450 Sluchovej služby. 
 
 
 
 

 



       

Číslo informačného letáka:             0089(23/12/2014) 
Autor/Kontakt:                    Kim Smith 

 
Sluchová služba  0114 2717450 alebo email 
 scn-tr.audiology@nhs.net 
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DETI S JEMNOU 
KONDUKTÍVNOU PORUCHOU 

SLUCHU 
(Children with mild conductive hearing loss) 
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